

川崎伙伴 | G-Ka 基卡研发基地乔迁庆典圆满举办

G-Ka 基卡研发基地乔迁庆典圆满举办 深化合作，共筑未来

2024年11月11日下午，川崎机器人的长期合作伙伴——天津基卡机器人技术有限公司（以下简称“基卡”）在天津滨海科技港举行了隆重的乔迁庆典。G-Ka 基卡研发基地是由基卡和川崎合作建成的影视娱乐行业展示培训中心。本次庆典不仅是基卡发展历程的一个重要标志，更是川崎与基卡深化合作、共筑未来的又一里程碑。



➤ 乔迁剪彩，新址启用

基卡创始人、特拍指导李鹤先生，基卡联合创始人兼高级工程师李骑先生参与传统仪式为舞狮点睛，舞狮生财，寓意庆典吉祥如意。



基卡创始人、总裁柴寿乐女士深情致辞：**基卡会继续开发服务于中高端用户，并具有实战性的影视科技产品，同时将影视技术服务于更多的领域，为更多的领域创造价值，为更多的人带来乐趣，产生更多的职业需求。**



川崎机器人中国总公司川崎机器人(天津)有限公司董事长藤田浩治发表了讲话：目前川崎机器人全面拓展新兴行业的创新应用，除在中国进行生产以外，未来川崎还将在天津建立中国研发中心，更好的与中国合作伙伴开发更多适合中国用户的创新产品。



➤ 深化合作，共赢未来

此次基卡研发基地的成功搬迁，标志着川崎机器人与基卡的合作迈上了新台阶。双方将继续发挥各自优势，共同探索更多影视拍摄行业可能性，为客户提供更加优质的服务和解决方案。我们坚信，通过不断的技术创新和服务优化，定能实现合作共赢，引领行业发展潮流。

川崎机器人（天津）有限公司